
Φορολογικές δηλώσεις: “Όχι” σε παράταση λέει το ΥΠΕΘΟ – 26 Ιουλίου 

η καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης  

Η 26η Ιουλίου θα είναι, όπως όλα δείχνουν, η καταληκτική ημερομηνία 

για την υποβολή των φορολογικών δηλώσεων, αφού το υπουργείο 

Οικονομικών αποκλείει παράταση και μέσω κύκλων, ξεκόβουν κάθε 

τέτοιο ενδεχόμενο. Την ίδια ώρα  λογιστές-φοροτεχνικοί ζητούν 

μετάθεση της διορίας έως 30 Σεπτεμβρίου. Να σημειωθεί πως ο ένας 

στους τρεις, δεν έχει υποβάλει δήλωση και πλέον θα πρέπει να… τρέξουν 

καθώς η διορία λήγει. 

Στο μεταξύ,  προβλήματα έχουν εντοπιστεί στη διαδικασία υποβολής των 

φορολογικών δηλώσεων, με την Ομοσπονδία των Φοροτεχνικών 

(ΠΟΦΕΕ) να ζητά νέα ημερομηνία. 

Στις 2 Ιουλίου πραγματοποιήθηκε η πολυσυζητημένη αυτόματη υποβολή 

των «προσυμπληρωμένων» δηλώσεων, οι οποίες αρχικά εξαγγέλθηκε 

από το υπουργείο ότι θα φτάσουν περίπου τις 1.300.000, αλλά τελικά 

υποβλήθηκαν 423.000 δηλώσεις, επισημαίνει σε ανακοίνωσή της η 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών 

(ΠΟΦΕΕ). 

Όπως αναφέρει, «αυτό σημαίνει ότι μέχρι 26 Ιουλίου, δηλαδή σε 

λιγότερο από 20 εργάσιμες ημέρες, θα πρέπει να υποβληθούν περίπου 

2.500.000 δηλώσεις, συν όσες τροποποιητικές χρειαστεί να γίνουν για 

αυτές που υπεβλήθησαν αυτόματα, μετά τη διαπίστωση ύπαρξης 

ελλείψεων και ανακριβών στοιχείων. 

Να υπενθυμίσουμε ότι με δελτίο τύπου της Ομοσπονδίας μας που 

εκδόθηκε στις 15/5/2024 είχαμε επισημάνει συγκεκριμένα προβλήματα 

που είχαν εντοπισθεί, και τα οποία δημιουργούσαν πρόβλημα στην ορθή 

υποβολή των δηλώσεων και καθιστούσαν το χρονοδιάγραμμα υποβολής 

τους ανέφικτο να τηρηθεί. Σκοπός μας ήταν η επίσημη ενημέρωση των 

υπηρεσιών, του Υπουργείου Οικονομικών και της ΑΑΔΕ, αλλά και των 

συνάδελφων Λογιστών – Φοροτεχνικών. 

Η πραγματικότητα μας δικαίωσε καθώς με την Α.1092/13-6-2024, 

κρίθηκε αναγκαίο να δοθεί παράταση της προθεσμίας υποβολής των 

φορολογικών δηλώσεων νομικών προσώπων μέχρι τις 26 Ιουλίου του 

2024, η οποία επαναλαμβάνουμε ότι δεν επαρκεί. 



Στοχεύοντας στην ενημέρωση των υπηρεσιών, του Υπουργείου 

Οικονομικών, της ΑΑΔΕ, αλλά και του νέου Υφυπουργού Οικονομικών, 

και βεβαίως των συνάδελφων Λογιστών – Φοροτεχνικών, θεωρούμε 

καθήκον μας τη δημοσιοποίηση επικαιροποιημένης λίστας 

προβλημάτων, με την ένδειξη της χρονικής επίλυσης όπου έχει αυτή 

υλοποιηθεί, όπως μας τα έχουν αναφέρει Λογιστές – Φοροτεχνικοί από 

τις 52 ενώσεις μέλη μας, καθώς και συνάδελφοι Λογιστές – Φοροτεχνικοί 

ανά την Ελλάδα, από την έναρξη της περιόδου των φορολογικών 

δηλώσεων. 

 


